

县(市、区)

2022年9月9日 星期五 责任编辑:王继涛 编辑:朱海燕 电话:88303706 Email:yfdzbxsqxw@163.com



梁垛镇真抓实干勇当高质量发展"领头雁"

本报讯 (方桂生 吉小龙 周兵朱霆)人秋以来,东台市梁垛镇聚焦绿色低碳发展,围绕"城南生态涵养区、绿色转型特色镇、南郊精致小城镇"目标定位,进一步提升标杆、真抓实干、进位争先,为奋力打造"绿色转型与生态融合示范镇"、推动"四个东台"建设勇挑"大梁"。

围绕"提质增效聚产业、项目攻坚提效率、营商环境优服务",深入开展"企业大走访、项目大推进、产业大招商"活动,实施"专精特新"培育提升工程,厚植工业经济发展新动能,跑出镇域经济发展"加速度"。扎实开展"暖企行动",全力服务磊达集团、瀚隆家纺、荟轩精工、阿尔帕等龙头企业,收集企

业需求并会商解决。做好东台市"制造业28条""科创18条"等文件政策宣传工作,鼓励企业实施技改和转型升级。建立项目推进"铁军"服务专班,力促7个智能化提升项目、6个亿元以上在建项目早竣工早达效,做好3个重点项目开工准备工作。深耕长三角、珠三角产业密集地,密切跟踪在手洽谈的储备项目,组织策划深圳、苏州、常州等地招商推介活动。

大力发展现代高效农业,拓宽富 民强村路径,做大做优乡村旅游,实施 "乡村振兴示范镇(村)"培植行动。加 快高标准农田建设,不断提升绿色果 蔬、精品花卉等优势农产品市场占有 率。加强优质种苗自主攻关,推进农 产品品牌建设。加强乡土人才培养,鼓励返乡人乡创业。张倪村以打造网红直播间为抓手,探索更多农业致富路径。依托农村田园风光、乡土文化等资源禀赋,打造有靓丽品牌的休闲农业与乡村旅游发展之路。殷乐、梁西、如意等村争创"省特色田园乡村",牌沟村申报"省传统村落"。整合临塔美丽村庄、鲤鱼岛、红芳花卉、缫丝厂工业坊等载体,串点成链,打造一批交通联系紧密、亮点突出、景观风貌和谐的精品农旅线路。

以"梁家人"党建品牌为统领,推动党史学习教育常态化长效化,扎实开展"我为群众办实事"实践活动,建设"美丽梁垛",让"梁家事·贴心办"理念在为

民服务体系中厚植情怀。加快全域生态河道治理等十件政府民生实事项目建设速度,打造"10分钟公园绿地服务圈""15分钟医保服务圈"。推进临塔村儿童艺术中心、旅游饭店、民宿、五星智能警务中心建设,打造人居示范样板,争创"省乡村旅游重点村"。完善基层党建工作保障体系,实施永和、牌沟、工程。关注"一老一小",完善镇"儿童关键"一老一小",完善镇"儿童关键"一老一小",完善镇"儿童关键"一老一小",完善镇"儿童关键"一老一小",完善镇"儿童关键",对第五基本养老、国际条队伍,探索开展"邻里互助中心"等互助养老限务中心、居实养老助餐点建设,力争区域养老服务中心早日投入使用。

界牌镇

敲警钟严防"节日腐败"

本报讯 (朱猛 熊婕琦)连日来, 滨海县界牌镇多措并举,为全镇党员 干部敲响廉政警钟,严防"节日腐败"。

为确保全镇党员干部守住底线、不越红线,该镇召开全镇党员干部会议,向全镇党员干部传达节日期间的纪律要求。该镇充分利用短信、工作群反复推送廉洁过节的纪律规矩和腐败案例,力促党员干部时刻紧绷"廉政弦";多种渠道向全社会公布举报电话,力促行贿受贿、接受服务对象宴请等腐败现象难以遁形;加大对党员干部节日生活中违纪行为的明察暗访力度,发现一起,严查一起,为全镇经济社会发展蓄势赋能。

滨海县农业园

强化党员教育赋能发展

本报讯(李进华 梁建山)今年以来,滨海县农业园着力强化党员干部队伍管理,全面提升党员干部队伍的战斗力和凝聚力,更好地发挥先锋模范带头作用。

强化教育培训,提高党员干部综合素质。该园区充分发挥村级阵地、远教网络、示范基地作用,采取集中轮训、汇报交流、提问考学等形式,组织党员干部学习党章党规,切实做到学习内容、时间、人员、效果"四落实",初步形成"班子成员带头学、基实",初步形成"班子成员带头学、基层型等

强化制度建设,促进党员干部作风建设。该园区严格执行党的组织生活制度,完善民主评议党员制度,开展批评与自我批评。同时印发制定《园区党员干部日常管理办法》,要求党员干部在日常社交活动中严格遵守廉洁自律的有关规定,有效促进党员干部作风转变

强化典型培养,增强党员干部争创意识。该园区以"评定升"活动为载体,坚持"实事求是、广泛引导、精心培养、大力推广"原则,及时总结先进党组织、先进党员干部工作经验,全面构建用身边事教育身边人的典型教育机制,不断扩大先进和优秀人物的宣传覆盖面,从而形成"人人学先进,个个赶先进"的格局。

五汛镇

党建引领聚发展合力

本报讯 (刘中忠 孙丹阳)今年 以来,滨海县五汛镇坚持"围绕发展抓 党建、抓好党建促发展",拼抢机遇,奋 力推动"强镇兴村、全域提升",助力乡 村振兴。

坚持党建引领,激活全域发展"强引擎"。该镇坚持"农业立镇、工业强镇"不动摇,成立产业项目一线行动党支部,积极抢抓发展机遇,全力打好抓项目、扩投资、稳增长"组合拳",经济实力显著增强。

聚力配者增强。 聚力融合互促,绘就乡村振兴"新画卷"。该镇坚持抓党建促乡村振兴, 合理配置资源要素,提升公共服务效 能。围绕特色主导产业,加强新型农业经营主体培育,构建"一村一品"产业格局,促进和撬动乡村振兴产业发展,彰显生态文明示范镇品牌效应、辐射能力。

创新治理体系,打造便民宜居"高标杆"。该镇创基层社会治理模式,全面提升社会治理能力和水平。在全镇践行"一线工作法",实现问题发现在一线、矛盾解决在一线、服务群众在一线,"12345"便民服务工单办结率、满意率实现"双提升"。



滨海港经济区吹响农业招商"冲锋号"

本报讯 (贺珂珂 孙玉杰)今年以来,滨海港经济区坚持把农业项目作为招商重点,出台招商考核办法,整合招商队伍,发挥好区位、信息、资源等方面优势,力求在农业项目招引上取得突破。

在首乌特色产业上下功夫。主动对接县农旅集团,尽快争取规划用地指标,全程服务好总投资2000万元的

白首乌标准化加工厂建设,通过资本、科技、设备的强势注入,深入挖掘首乌产品附加值,不断丰富首乌系列产品,做大做强滨海"白首乌"地标品牌。

在蔬菜加工产业上做文章。盘活闲置资源,规划建设8000平方米标准厂房,大力招引蔬菜加工产业项目,同步发展电商直播产业,结合1000亩黄海设施农业项目,构建产加销"一条

龙"产业链条,一体打造黄海智慧农业 产业园。

在海洋生物产业上求突破。瞄准海洋生物产业招商目标,吃透招商政策,结合翻身河渔港及陶湾现代化海洋牧场项目建设,积极招引海产品精深加工项目,高标准打造海产品精深加工示范区。通过农业产业项目的全面发力,推动全区农业高质量发展。

滨海港镇建设生态宜居美丽乡村

本报讯 (港宣)今年以来,滨海县 滨海港镇始终把生态文明建设作为 一项全局性、战略性的头等大事,确 立绿色发展理念,构建党委领导、政 府负责、环保统筹、部门协作、全社 会参与的生态镇创建工作格局,坚 定不移地走生态优先、绿色发展之 路,让港镇的天更蓝、水更清、环境更 优美。

坚持以新发展理念为统领,坚持把"生态立镇"作为第一战略,以绿色美好家园建设、绿色产业培育、绿色低碳循环发展、生态保护建设、污染综合治理、生态文明风尚塑造"生态港镇"

品牌为抓手,着力打造生态文明建设新港镇样板。大力推进美丽乡村建设,严格执行美丽乡村评定标准,积极推进生态农业建设,初步形成产业化、集约化的农村生产链,大力推进秸秆还田,各村活动室逐步完成建设,镇容村貌明显改善。

在改善环境质量上持续用力。坚持最严格的环境保护制度,打好大气、水、土壤污染防治三大战役,加大环境监管力度,确保主要水体水质稳步上升,空气环境质量常年保持优良。坚持把生态优势作为最大的发展优势,重点发展与生态环境相适应的新产业

新业态,不断提高核心竞争力。同时, 在全镇目标管理考核体系中,加大生 态文明建设考核力度。

持续加强规划引领,围绕"三区三线"划定工作,努力完善镇域国土空间规划,延伸拓展集镇功能,增强集镇辐射效应。实施基础设施提质行动,打造2万平方米街头游园和集镇4000米循环健康步道,加快工商西路、西苑小区道路提升,在集镇人员聚集地段,安装公益显示宣传屏,全面营造集镇氛围。积极开展"美丽庭院""文明户""精美村庄"星级评比,以示范引领高水准提升。

五烈镇:"直播+电商"助力乡村产业发展

□吴建东 赵越 何国庭

"快来看呀,今天向各位推介甘港村种植的'东台大米',还有'锦绣黄桃''惜禾翠冠梨'等农产品。'东台大米'晶莹剔透,口感适中,清香味甜;'锦绣黄桃''惜禾翠冠梨'等农产品营养价值丰富,口感与颜值俱佳……"近日,在东台市五烈镇甘港村网络直播间,两名党员志愿者化身农产品网络直播达人,帮助村民直播带货。这是五烈镇推进网络直播,发展农村电商产业的一个镜头。

近年来,五烈镇积极引导干群转 换销售思维、创新销售模式,让网络 平台成为创业致富的窗口和推介特 色优质产品的平台,推进农村电商发 展,激发乡村旅游市场活力,加快农 旅融合发展,推进富民增收,助力乡 村振兴。该镇去年获得"中国淘宝 镇"称号。 五烈镇围绕推进204国道休闲观 光农业示范产业带建设目标,重点打造甘港旅游、联堡电商、"稻香东里"等特色产业,抓住盐城市"网红直播村" 试点契机,通过"请进来、送出去"的方式,多次邀请南京邮电大学青年创业团队为全镇电子商务从业人员和有意从事网络直播销售的创业者开展农村电商、网络直播业务培训,围绕短视频拍摄、短视频剪辑、抖音账号运营、直播带货等方面,现场示范,"一对一"操作讲解,让电商从业者对直播有了全新认识,对如何借助直播带货助力乡村振兴、发展农村电商有了全新理解和把握。

联堡村坚持以党建为引领,以产业兴村为目标,投资260多万元建立电商发展服务中心,鼓励和扶持村民发展电商产业,全村电商经营户发展到368户,从事电商人员近2000人,网上直播带货火爆,源源不断将本土

农副产品、工业产品等销往全国各地,跨境电商、代理品牌等业务做得风生水起,年交易额达8.7亿元。村级集体经营性年收入超过100万元。相继获评"中国淘宝村""省农村电子商务示范村""盐城市农村电子商务示范村"等荣誉。

郑唐村积极发挥农村电商党支部的作用,以聚果村农业发展有限公司负责人王胜勇为代表牵头成立青年党建创业基地,带领青年创业者发展电商产业,线上线下销售火龙果、黄桃、葡萄等农产品,叫响"聚果村"等农产品特色品牌。

东里村以现代农业示范园为载体,组织"东台大米"订单生产、收购、加工、销售,全力打造优质稻米全产业链,积极借助云闪付、京东、淘宝、美团、易捷等平台,通过"直播+电商",持续加大"东台大米"品牌推介力度,助农增收致富。

新闻速递

滨海县总工会加强车间班组工会建设

本报讯 (刘义昂 陈凯)"公司工会组织阀门创新劳动竞赛,我们车间积极响应,组织黄建军等3名技术人才,进行全焊接球阀技术攻关获得成功,目前,生产的370多台(套)全焊接球阀新产品,已用于中俄石油管道项目,新增开票销售收入1.75亿元。"这是近日江苏苏盐阀门机械有限公司金工车间主任高志兵介绍劳动竞赛的一个实例。

滨海县总工会于今年3月出台《关于加强企业车间班组建会建家的实施意见》,把工会组织建设向车间班组延伸,工会活动融入车间班组之中,努力发挥工会牵一发而动全身的整体效应,打通服务职工的"最后一点"。

"切实加强班组工会建设,充分发挥'上面干条线,班组一针穿'的纽带作用。"滨海县总工会副主席赵建友说,县总工会机关和部分基层工会主席计120余人,深入企业工会指导车间班组建立工会小组,实行车间主任、班组长与工会小组长"一岗双职"。在建会的同时,建立车间班组"职

工小家",有条件的企业车间班组 "职工小家"面积不小于50平方 米,配备书籍、电脑等。

"各工会小组,认真落实公司工会制定的职工合理化建议评审、激励措施,积极做好合理化建议评审、激励措施,积极做好合理化建议征集工作。今年以来,共收合理化建议53条,85%被公司工会采纳,为公司可持续发展起到出谋划策的作用。"协鑫滨海发电公司工会主席丁加洪说,发电部陈明提出深度调峰合理化建议被公司采纳,把深度调峰作为经营创效的重要手段,截至8月底,进行深度调峰146次,调峰收益达810万元。

滨海县总工会开展打造"小家大业"活动以来,建立车间班组工会小组2700余个,"职工小家"每月开展活动3次以上,建立"师带徒"结对关系4200余对,开展新产品研发和工序改革138项,合理化建议被采纳并发挥效益1230条,帮扶困难职工1460人次,开展集体协商728场次,引领3400余人自主就业。

东坎街道把"老"习俗过出新花样

本报讯 (徐轲)中秋佳节来临之际,滨海县东坎街道将节日传统与新时代文明实践活动、移风易俗、基层群众文化生活相结合,为传统节日注入新内涵,把"老"习俗过出新花样,尽展新时代新风貌。

实践活动常办常"新",凝聚人气。东坎街道31家新时代文明实践所(站)开展"我们的节日——中秋节"系列体验活动,陆续推出制作"花好月圆"月饼、制作"兔子灯"等活动。同时,该街道18家社区相继举办"家家团圆"茶话会。

志愿服务贴民心。中秋临近,东坎街道分工干部赶赴各村

(社区),开展慰问志愿服务活动20余场次。各村(社区)组织志愿者走进小区、走进敬老院开展"丹桂飘香·情暖中秋"活动10余场次,现场提供义剪、义诊等服务,为老人表演文艺节目、送上慰问物资。

文艺活动"土"味十足接地气。东坎街道持续擦亮"送戏下乡"文化活动品牌,文艺志愿者各显神通,街舞,歌曲、戏曲、快板等节目精彩纷呈,一场场"田间地头"的乡村晚会如期上演。此外,部分村(社区)盘活农家书屋阵地资源,邀请群众开展"'阅'圆中秋"主题民俗分享会,在书香氛围中,畅谈民俗,共话传统佳节。

天场镇加强残疾人民生保障

本报讯 (吴超)今年以来,滨海县天场镇从细处着眼,向实处发力,着力兜底抓落实,扎实推进残联工作,残疾人民生保障得到进一步加强,让广大残疾人有尊严的融入社会。

优化服务跟踪到位。该镇为 民服务大厅、综治中心设置无障 碍通道,对前来咨询和办事的残 疾人及其家属实行"零距离"服 务,对他们提出的问题耐心解答, 细致服务,确保及时准确答复。

强化监管公开透明。为把 残疾人各项补贴政策落实到位, 认真做好残疾人各项补贴申请 申报工作,及时确定残疾人各项 补贴享受对象名单和补贴标准, 设立监督电话,做到公开透明, 使符合条件的残疾人都能享受 到相关政策红利。

强化残联政策宣讲。该镇多次组织开展残疾人政策宣讲活动,让更多群众了解相关政策、条件、标准、程序等,提高群众对惠 残政策的知晓度,营造全社会关心残疾人、支持残疾人事业的良好氛围。

扎实推进产业扶持。该镇组织专业技术人员对全镇有意向、有能力发展产业的低保户、轻度残疾人口开展产业技术和就业技能培训,同时成立产业发展专项扶持资金,有力推动低保户、残疾人增产增收。

滨淮镇带状复合种植促增收

本报讯(于越 郑永祥 孙闻) 立秋之后,正值秋熟作物生长的 好时期。滨海县滨淮镇一片千亩 良田上初次尝试玉米、大豆夹种, 长势良好。该镇东滨村、建西村 的千亩方种植基地间作套种模式 的优势在这里显现。

"我们的种植基地今年实施了玉米大豆带状复合种植新模式。目前来看,玉米进入灌浆结实期,叶色浓绿、杆茎壮硕;大豆进入鼓粒期,叶色青绿,株型开展,丰收有望。"东滨村种植大户沈全禄说。

今年夏种时,滨淮镇在东滨、建西、沈滩等村建立5个千亩种植基地,实践玉米、大豆新的种植模式。5个种植基地都是实施多年保护性耕作的田块,土壤有机质含量较高。引进了适合复合种植的农大372玉米品种、大豆齐黄34品种。

滨淮镇农业农村局积极与省市县农科院(所)三级农业发展服务中心的专家对接,大力推广大豆玉米带状复合种植技术,同时邀请专家到实地对地块整理、种植间距、草害防控、病虫防治等关键技术进行指导。 "采取大豆与玉米间作模式,

我们就是全程向科技要效益。间作模式能够使一高一低两种作物都能更好地通风透光,因此可以采取密植模式。每个基地里,每亩玉米的株数可达6800株,是普通种植模式的2倍,同时种植6200株大豆。这种模式可使玉米、大豆提质增效。眼下,根据目前玉米、大豆提质增效。眼下,根据目前玉米、大豆的长势,只要后期管理环环扣紧,在无特殊自然灾害的情况下,预计玉米可实现亩产900公斤以上,大豆可实现亩产160公斤以上。亩均收入可达数干元。"沈全禄说。